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Звіт незалежного аудитора

власнuк" ТОВ «МАЛТЮрОП ЮКРЕйН »
Керівнщтву ТОВ «МАЛТЮРОП ЮКРЕйН»

думка
Ми   провели   аудит   фінансовоЇ   звітності   товариства   з   обмеженою

відповідальністю «МАЛТЮРОП ЮКРЕйН», що складається із балансу (звіту
про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р., та звіту про фінансові результати (
звіту про сукупний дохід), звіту про рух ірошових коштів (за прямим методом),
звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до
фінансово.і. звітності, включаючи виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність станом на 31 грудня 2023 року, що
додається,  в  усіх  суттєвих  аспектах  складена  відповідно  до  Національних
положень    (стандартів)    бухгалтерського    обліку,    Закону    Укрd.ни    «Про
бухгалтерський    облік    та    фінансову    звітність»    та    відповідає    вимогам
законодавства з питань .і-і. складання.

Основа дjія думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА).
Нашу  відповідальність  згідно  з   цими     стандартами  викладено   в  розділі
«Відповідальність аудитора за аудит фінансово.і. звітності» нашого звіту. Ми є
незатіежними по  відношенню до   товариства з обмеженою  відповідальністю
«МАЛТЮРОП ІОКРЕйН» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів
(Кодекс  РМСЕБ) та виконали  інші  обов'язки  з етики  відповідно до Кодексу
РМСЕБ.   Ми   вважаємо,   що   отримані   аудиторські   докази   є  достатніми   і
прийнятними для використання .і.х як основи для нашо.і. думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяjтьності
Аудитори   звертають   увагу,   що   існує   сутгєва   невизначеність,   що

стосується  безперервності  діяльності  підприємства,  пов'язана  із  глобальною
подією:
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військовою  аіресією  та  вторгненням  російсько.і.  федераці.і.  з  24.02.2022
року на територію УкраЇни. Воєнний стан в Укра.і.ні, введений 24.02.2022 року,
продовжує діяти на дату нашого Звіту аудитора.   Ефект впливу ціє.і. поді.і., на
економіку Укра.і.ни в цілому та на безперервність діяльності підприємства, не
можливо достовірно оціниги.

Ця  невизначеність  розкрита  в  Примітці  2  «Операційне  середовище  та
безперервн іс'іь діяльності».

думка  аудитора  щодо  фінансово.і.  звітності  не  містить  застережень  у
зв'язку з цими питаннями.

Відповідальність  управлінського  персоналу  та  тих,  кого  наділено
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність.

Управлінський персонал несе відповідальність за склацання і достовірне
подання фінансово.і. звітності відповідно до Закону Укра.і.ни «Про бухгалтерський
обтіік   та    фінансову   звітність»    та   національних    положень    (стандартів)
бухгалтерського   обтііку   та   за   таку   систему   внутрішнього   контро]ію,   яку
управлінський   персонш   визначає   потрібною   для  того,   щоб   забезпечити
складання фінансово.і. звітності, що не містить сутгєвих викривлень, внаслідок
шахрайства або помилки.

При   складанні   фінансово.і.   звітності   управлінський   персонал   несе
відповідальність   за   оцінку   здатності    підприємства   продовжувати   свою
діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що
стосуються  безперервності  діяльності,  та  використовуючи  припущення  про
безперервність діяльності як основи д]ія бухгалтерського обліку, крім випадків,
якщо   управлінський   персонал   або   планує   ліквідувати   підприємство   чи
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за
нагщд за процесом фінансового звітування підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансово.і. звітності

Нашими ціjіями є отримання обкрунтовано.і. впевненості, що фінансова
звітність у цілому не містить сутгєвого викривлення внаслідок шахрайства або
помипки,  та  випуск  звіту  аудитора,  що  містить  нашу  думку.  Обґрунтована
впевненість  є  високим  рівнем  впевненості,  проте  не  гарантує,  що  аудит,
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно
існує.  Викривлення можуть бути результатом  шахрайства або  помитіки;  вони
вважаються   суттєвими,   якщо   окремо   або   в  сукупності,   як  обкрунтовано
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очікується,  вони  можуть  впливати  на  економічні  рішення  користувачів,  що
приймаються на основі ціє.і. звітності.

Виконуючи   аудит  відповідно   до   вимог  МСА,   ми   використовуємо
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з
аудиту.

Крім того ми:
•   Ідентифікуємо   та   оцінюємо   ризики   сутгєвого   викривтіення

фінансово.і.    звітності    внаслідок    шахрайства    чи    помилки,
розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці
ризиkи , а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми
та прийнятними для використання .і.х як основи для нашо.і. думки.
Ризик невиявлення суті`євого викривлення внаслідок шахрайства є
вищим,   ніж   для   викривлення   внаслідок   помилки,   оскільки
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски,
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього
контролю;

•   Отримуємо   розуміння   заходів   внутрішнього   контролю,   що
стосуються  аудиту,  для  розробки  аудиторських  процедур,  які  б
відповідали  обставинам,  а  не  для  висловлення  думки  щодо
ефективності системи внутрішнього контролю;

•   оцінюємо   прийнятність   застосованих   облікових   політик   та
обірунтованість   облікових   оцінок   і   відповідних   розкрипів
інформаці.і.o зроблених управлінським персоналом ;

•   доходимо     висновку     щодо     прийнятності     використання
управлінським   персоналом   припущення   про   безперервність
діяльності  як  основи  для  бухгалтерського  обліку  та  на  основі
отриманих  аудиторських  доказів  робимо  висновок,  чи   існує
суті`єва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під
значний     сумнів     можливість     підприємство     продовжити
безперервну  діяльність.  Якщо  ми  доходимо   висновку  щодо
існування тако.і. сутгєвоЇ невизначеності, ми повинні привернути
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкритгів інформаці.і.
у  фінансовій  звітності  або,  якщо  такі  розкритгя  інформаці.і.  є
неналежними,   модифікувати   свою   думку.   Наші   висновки
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого
звіту аудитора. Втім майбутні поді.і. або умови можуть примусити
підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;

•   оцінюємо   загальне   подання,   структуру   та   зміст   фінансово.і.
звітності включно з розкрипями інформаці.і., а також те, чи показує
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фінансова звітність  операціЇ та поді.і.,  що  покладені  в основу .і-і.
складання, так, щоб досяіти достовірного відображення.

Ми  повідомляємо  тих,  кого  наді]іено  найвищими  повноваженнями,
інформацію   про  запланований  обсяг  і   час   проведення  аудиту  та  сутгєві
аудиторські    результати,    включаючи    будь-які    сутгєві    недоліки    заходів
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми  також  надаємо  тим,  кого  наділено  найвищими  повноваженнями,
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та
повідомляємо .і.м про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано
вважатись  такими,  що  впливають  на  нашу  незалежність,  а  також,  де  це
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

Основні відомості про суб'єкта аудиторсько.і. діяльності

ТОВ  «Аудиторсько-консалтингова компанія  «ШЛ»  (ЄдРПОУ  38054314)
включене в третій розділ Реєс'іру суб'єктів аудиторськоЇ діяльності9 що мають
право проводити обов'язковий аудит фінансовоЇ звітності.

Місцезнаходження : 14006, м. Чернігів, проспект Миру, б.12.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей
Наталія іванівна Ляшенко

дирекгор
ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ

Адреса ауzщора :
Проспекг Миру, б.12, м. Чернігів, Укра.hа
15 квітня 2024 р.

аудmра' є

Сер"фікат аудитора серіЇ А NЮО4440
віщаний Аудиторсьіюю Палатою УкраЇЕіи

26 грудш 2000 року,
стрі аудиторів УкарЇни 100951,

ом АССА дипІФР Ngl837478

І.Ляшенко
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